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Συλλυπητήριο μήνυμα Πατριάρχη Μόσχας για 
την καταστροφική πλημμύρα στη Λιβύη
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Μήνυμα στον Πρόεδρο του Προεδρικού Συμβουλίου της 
Κυβέρνησης Εθνικής Ενότητας του Κράτους της Λιβύης
, Μοχάμεντ Γιούνις αλ-Μάνφι, έστειλε ο Πατριάρχης Μόσχας 
και πασών των Ρωσιών κ.κ. Κύριλλος εκφράζοντας τα 
συλλυπητήριά του για τον θάνατο χιλιάδων ανθρώπων ως 
αποτέλεσμα των πλημμυρών στα ανατολικά της χώρας που 
προκλήθηκαν από την κακοκαιρία Daniel η οποία έπληξε και τη 
χώρα της Βορείου Αφρικής. 

“Με βαθιά λύπη έμαθα για τις τρομερές πλημμύρες στην ανατολική Λιβύη, που 
άφησε χιλιάδες νεκρούς, τραυματίες, αγνοούμενους και άστεγους. Σε αυτή τη 
δύσκολη στιγμή για ολόκληρο τον λαό της Λιβύης, συμπονώ ειλικρινά τους 
πληγέντες από τη θλίψη και σας ζητώ να τους μεταφέρετε λόγια παρηγοριάς και 
συμπαράστασης. Προσεύχομαι στον Ελεήμονα Κύριο να στείλει κουράγιο και 
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δύναμη στις οικογένειες και τους φίλους των νεκρών και τραυματιών, καθώς και 
να δώσει δύναμη σε όσους εργάζονται για να ξεπεράσουν τις συνέπειες αυτής της 
φυσικής καταστροφής”, αναφέρει στο μήνυμά του ο Προκαθήμενος της Ρωσικής 
Εκκλησίας.

Χιλιάδες νεκροί

Περισσότεροι από 2.300 είναι οι νεκροί από τις πλημμύρες στην πόλη Ντέρνα της 
ανατολικής Λιβύης, σύμφωνα με τις υπηρεσίες διάσωσης, ωστόσο οι τοπικές αρχές 
και ο Ερυθρός Σταυρός εκφράζουν φόβους ότι ο τελικός απολογισμός θα είναι 
πολύ μεγαλύτερος.

Ο Ουσάμα Άλι, εκπρόσωπος της «Υπηρεσίας Διάσωσης και Επειγόντων» που 
εξαρτάται από τη διεθνώς αναγνωρισμένη κυβέρνηση της Τρίπολης, είπε ότι μόνο 
στην Ντέρνα οι καταρρακτώδεις βροχές και οι πλημμύρες που προκλήθηκαν από 
την καταιγίδα Ντάνιελ είχαν ως αποτέλεσμα να χάσουν τη ζωή τους 
«περισσότεροι από 2.300 άνθρωποι» και 7.000 να τραυματιστούν. Οι αγνοούμενοι 
ξεπερνούν τις 5.000.

Ο εκπρόσωπος του υπουργείου Εσωτερικών της κυβέρνησης της ανατολικής 
Λιβύης είπε ότι στην Ντέρνα σκοτώθηκαν «περισσότεροι από 5.200 άνθρωποι».Ο 
υπουργός Υγείας Οτμάν Αμπντελτζαλίλ εξέφρασε τον φόβο ότι τα θύματα θα είναι 
τουλάχιστον 10.000, εξηγώντας ότι σε πολλές συνοικίες ακόμη δεν υπάρχει 



πρόσβαση.

Αυτή είναι η χειρότερη φυσική καταστροφή που έχει πλήξει ποτέ την 
Κυρηναϊκή, μετά το μεγάλο σεισμό του 1963 στην πόλη Αλ Μαρτζ.
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